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 Türkiye Endeksi Haziran raporunda; siyasal tercihler, iç politika, dış politika, ekonomi 
ve kentsel yaşam kalitesi başlıklarına yer verildi. Ekonomi başlığında sorulan 
sorulara verilen yanıtlar incelendiğinde, AK Parti ve MHP seçmenlerinin daha 
memnun ve umutlu olduğu görülmektedir. 

 

 

Haziran ayında gündem olan konular üzerine sahasını gerçekleştirdiğimiz Türkiye 
Endeksi Haziran raporuna göre, vatandaşların %69,3’ü ekonomiyi bugün itibariyle 
kötü ya da çok kötü olarak değerlendirirken, %11,3’ü çok iyi ya da iyi olarak 



görmektedir. Bugün itibariyle Türkiye ekonomisinin ne iyi ne kötü olduğunu 
düşünenlerin oranı 19,4’tür. Haziran ayındaki ekonominin değerlendirilmesi, Ocak 
ve Şubat ayları ile kıyaslandığında kötüye gittiği görüşü artmıştır. 

 

 

Diğer parti seçmenleri ile kıyaslandığında, Türkiye ekonomisinin bugünkü 
durumunu iyi veya çok iyi olarak değerlendirenlerin oranları AK Parti ve MHP 
seçmenlerinde daha fazladır. 

  



 

Türkiye’nin gelecekteki ekonomik durumunun çok iyi ya da iyi olacağını 
düşünenlerin oranı %37 iken, kötü ya da çok kötü olacağını düşünenlerin oranı 
%48’dir. Türkiye’nin gelecekteki ekonomisinin aynı kalacağını düşünenlerin oranı ise 
%15’tir. 

  



 

Diğer parti seçmenleri ile kıyaslandığında, Türkiye ekonomisinin gelecekte iyi veya 
çok iyi olacağını düşünenlerin oranları AK Parti ve MHP seçmenlerinde daha 
fazladır. 

 


